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Установите соответствие.

ДОКУМЕНТ
А)  акт Кейданской унии 1655 г.
Б)  привилей великого князя Казимира 1447 г. только уроженцам Княжества
В)  акт Кревской унии 1385 г.
Г)  привилей великого князя Сигизмунда II Августа 1563 г.

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1)  передача государственных должностей и земель только уроженцам Княже
2)  предоставление ВКЛ автономии под контролем Швеции
3)  уравнивание в правах феодалов всех христианских конфессий
4)  присоединение литовских, белорусских и части украинских земель к Короне Польской

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например
А1Б4В3Г2.


